
П Р О Т О К О Л № 2
засідання громадської ради при обласній державній адміністрації

м. Черкаси 15 грудня 2014 року

Голова: Скалько О.І. – голова громадської ради при обласній державній адміністрації
(далі – громадська рада)
Секретар: Овчарова Т.М.

Присутні: члени громадської ради: Бамбула В.В., Бублій М.Ф., Галаєва О.М.,
Гаркавенко А.М., Гончар С.М., Громовський Ю.Д., Демченко М.В., Ільченко О.О.,
Кієнко І.Ю., Кравцов О.О., Майоров Д.А., Михлик М.М., Мойсієнко В.М., Несват Н.А.,
Обідзінський Н.Г., Піднебесний Ю.Д., Плахута Т.В., Прогнімак Я.І., Рекун А.І.,
Слинько С.В., Стадник В.В., Ткаченко М.В., Феофілова В.В., Фізер І.В., Черевань А.Б.,
Шмиголь С.О.;
Запрошені: заступник директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної
державної адміністрації Карманнік Р.В., директор Департаменту інформаційної діяльності
та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації Пасічник С.Л.

Майоров Д.А. оголосив порядок денний засідання громадської ради, узгоджений колегією
громадської ради, та запропонував затвердити його:
1. Про проект обласної програми розвитку громадянського суспільства на 2015-2019 роки.
2. Про проект Плану дій з реалізації Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд“
у 2014-2015 роках в області.
3. Про проект регіональної програми інформатизації Черкаської області на 2015-2017
роки «Електронна Черкащина».
4. Про Стратегію розвитку Черкаської області до 2020 року.
5. Про затвердження зразка посвідчень членів громадської ради.
6. Про проект орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2015 рік.
7. Про положення про асоційоване членство в громадській раді.
8. Про співпрацю з громадськими радами при районних державних адміністраціях
і районних радах Черкаської області.
Голосували «за» – 22, «проти» – 0, «утрималися» – 1.

1. Про проект обласної програми розвитку громадянського суспільства
на 2015 – 2019 роки.
Слухали: Гончар С.М. повідомив про внесені правки до тексту проекту обласної програми
розвитку громадянського суспільства на 2015-2019 роки та фінансування заходів,
запропонував проголосувати проект програми з внесеними поправками для прийняття на
сесії обласної ради.
Виступили: Прогнімак Я.І., Феофілова В.В., Бамбула В.В., Черевань А.Б.,
Громовський Ю.Д., Слинько С.В., Пасічник С.Л. висловилися щодо зміни терміну
виконання програми.
Голосували «за» – 6, «проти» – 16, «утрималися» – 5.
Ухвалили: Проект обласної програми розвитку громадянського суспільства на 2015-2019
роки прийняти за основу, доручити Гончару С.М. подати його обласній державній
адміністрації.
Голосували «за» – 25, «проти» – 0, «утрималися» – 2.

2. Про проект Плану дій з реалізації Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд“
у 2014-2015 роках в області.
Слухали: Слинько С.В. запросив учасників засідання до обговорення проекту Плану
дій з реалізації Ініціативи „Партнерство „Відкритий Уряд“ у 2014-2015 роках в області.
Виступили: Феофілова В.В. виступила з пропозицією конкретизувати заходи проекту
Плану дій, зазначити кількісні показники, обсяг коштів, пов’язаних з реалізацією заходів.
Обідзінський Н.Г. запропонував підготувати додаток до Плану дій з цифрами і термінами.
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Черевань А.Б. пояснив, що оскільки не прийнято бюджет на 2015 рік, внести
конкретні цифри немає можливості, запропонував доопрацювати проект.
Рекун А.І., запропонував доповнити до Плану дій пункт: «Запровадити електронні торги
по тендерам».
Прогнімак Я.І. запропонував погодитися з проектом Плану дій та прийняти його за основу.
Ухвалили: Прийняти проект Плану дій з реалізації Ініціативи „Партнерство „Відкритий
Уряд“ у 2014-2015 роках в області за основу.
Голосували «за» – 20, «проти» – 2, «утрималися» – 5.
Рекомендувати обласній державній адміністрації доопрацювати проект Плану
дій з конкретними пропозиціями Рекуна А.І.
Голосували «за» – 23, «проти» – 0, «утрималися» – 4.

3. Про проект регіональної програми інформатизації Черкаської області на 2015 –
2017 роки «Електронна Черкащина».
Слухали:  Слинько С.В. представив проект регіональної програми інформатизації
Черкаської області на 2015-2017 роки «Електронна Черкащина», запросив учасників
засідання розглянути його і подати на розгляд обласній державній адміністрації.
Виступили: Пасічник С.Л. виступив з ініціативою щодо створення комунального
підприємства.
Рекун А.І. зазначив, що створення комунального підприємства є недоцільним.
Гончар С.М. запропонував підтримати ініціативу і подати на розгляд обласній державній
адміністрації.
Ухвалили: Прийняти проект регіональної програми інформатизації Черкаської області
на 2015 – 2017 роки «Електронна Черкащина» за основу та доручити Слиньку С.В. подати
його обласній державній адміністрації.
Голосували «за» – 22, «проти» – 0, «утрималися» – 5.

4. Про  Стратегію розвитку Черкаської області до 2020 року.
Слухали: Карманнік Р.В. поінформував учасників засідання щодо розробленого Проекту
стратегічних, операційних цілей та завдань до Стратегії розвитку Черкащини – 2020, який
розміщено на веб-сайті обласної державної адміністрації, у соціальній мережі Facebook,
запросив представників громадськості до співпраці та роботи в фокус-групах, кандидатури
до участі в яких можна подати, зв’язавшись із координаторами в рамках відповідної
операційної цілі.
Виступили:  Рекун А.І., Майоров Д.А, Громовський Ю.Д., Слинько С.В., Ткаченко М.В,
Бублій М.Ф., Прогнімак Я.І. внесли пропозиції щодо залучення громадських організацій
до конкретної роботи з розроблення Стратегії та її реалізації.

5. Про затвердження зразка посвідчень членів громадської ради
Слухали: Майоров Д.А. запропонував для обговорення зразок посвідчення члена
громадської ради.
Виступили:  Слинько С.В. висловив думку, що виготовлення посвідчень буде
здійснюватися за кошти громадської ради.
Ухвалили:   Затвердити макет посвідчення члена громадської ради.
Голосували «за» – 22, «проти» – 0, «утрималися» – 2.

6. Про проект орієнтовного плану проведення консультацій з громадськістю на 2015
рік
Слухали: Майоров Д.А. запропонував включити до проекту орієнтовного плану
проведення консультацій з громадськістю на 2015 рік пропозиції  Мойсієнка В.М.
Ухвалили:  Включити до проекту орієнтовного плану проведення консультацій
з громадськістю на 2015 рік пропозиції  Мойсієнка В.М.
Голосували «за» – 19, «проти» – 0, «утрималися» – 5.

7. Про положення про асоційоване членство в громадській раді



3
Слухали: Рекун А.І. запропонував для розгляду та внесення пропозицій проект
положення про асоційоване членство в громадській раді.
Виступили: Майоров Д.А. запропонував доповнити п. 2 словами «брати участь з правом
дорадчого голосу».
Ухвалили:  Проект положення про асоційоване членство в громадській раді прийняти
за основу та доповнити п. 2 словами «брати участь з правом дорадчого голосу».
Голосували «за» – 25, «проти» – 0, «утрималися» – 1.

8. Про співпрацю з громадськими радами при районних державних адміністраціях
і районних радах Черкаської області
Слухали: Пасічник С.Л. запропонував враховувати думку громадськості районів,
налагодити комунікацію з районними громадськими радами, напрацювати механізм
співпраці, включити  асоційованих членів в електронну розсилку.
Рекун А.І. виступив з пропозицією включити голів громадських рад при районних
державних адміністраціях або їх представників як асоційованих членів громадської ради.
Бамбула В.В. запропонував підписати Меморандум з представниками районних
громадських рад, запровадити членські внески для потреб громадської ради.
Майоров Д.А., Скалько О.І. запропонували надіслати звернення громадським радам
районів делегувати своїх представників як асоційованих членів громадської ради.
Ухвалили:  Доручити Слиньку С.В. надіслати звернення громадським радам районів
делегувати своїх представників як асоційованих членів громадської ради.
Голосували «за» – 21, «проти» – 4, «утрималися» – 1.

Слухали: Пасічник С.Л. поінформував, що надати громадській раді для обговорення
проект обласного бюджету на 2015 рік немає можливості, оскільки не затверджено
Державний бюджет України на 2015 рік. Проводити бюджетні навчання на цей час
не доцільно, у зв’язку з внесенням змін до бюджетного законодавства. Інформацію
про громадські ради при районних державних адміністраціях, органах місцевого
самоврядування, склад яких вже оновлено, а також підтримку (чи не схвалення)
громадськими радами ініціативи щодо створення координаційної ради голів громадських
рад області надіслано Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій
з громадськістю облдержадміністрації на електронну адресу громадської ради.
Феофілова В.В. запропонувала запросити на чергове засідання громадської ради
кандидатів на посади заступників голови облдержадміністрації В. Горобця, В. Фурмана.
Михлик М.М. повідомив, що це питання можливо розглянути на колегії громадської ради.
Скалько О.І. виcтупив з проханням запрошення членів громадської ради на заходи,
що проводяться в області, надсилати на електронну пошту gr.ck.ua@gmail.com, а у разі
запрошення особисто голови громадської ради – телефонувати.
Обідзінський Н.Г. запропонував заслухати звіти голів комісій громадської ради про роботу
у 2014 році та план роботи на 2015 рік.
Рекун А.І. запропонував, у зв’язку з впровадженням реформ, керівникам комісій включити
до планів роботи семінари, заходи, обговорення.
Ухвалили:   Заслухати звіти голів комісій громадської ради про роботу у 2014 році та план
роботи на 2015 рік, запросити на зустріч кандидатів на посаду першого заступника голови
облдержадміністрації В. Фурмана, заступника голови облдержадміністрації В. Горобця,
лист-запрошення підготувати Слиньку С.В.
Голосували «за» – 11, «проти» – 7, «утрималися» – 3.
Провести чергове засідання громадської ради 22.12.2014 о 16.00.
Голосували «за» – 6.
Провести чергове засідання громадської ради 23.12.2014 о 16.00.
Голосували «за» – 13.

Голова громадської ради О. Скалько

Секретар Т. Овчарова


